## 跨河紧急"抢修"

长途电信日照传输局组织演练,力保汛期信息畅通



抢修人员正在使用抛绳器将光缆运送至河对岸

6月27日上午10点,山东 省长途电信日照传输局通信 调度指挥中心接到省局监测 中心通知,"大连一上海"一 级干线日照以南距离机房 21.4公里处,光缆被洪水冲 出,需尽快修复。日照传输局 马上联系公安、部队通信连 等单位,进行紧急抢修。11点 30分左右,过河光缆"修复"

"虽然这只是一次汛期 应急模拟演练,但我们要求 每个人都要紧张起来,当成 实战。"日照传输局一名工作 人员介绍说。

上午10点40分,应急处 理人员到达现场,"我们模拟 这样的场景:河面很宽,水流 也很急,人力没法将备用光 缆牵引过河。只能使用抛绳 器,先把绳子抛到对岸,再把 光缆栓在绳子上,拉到对岸 去。"一名抢修工作人员说。

10点43分,随着"嘭"一 声响,绳子顺利落在了河对 岸。"这个抛绳器最远距离能 抛230米。"工作人员介绍说。 随后几名工作人员用力将备 用光缆往河对岸拉。岸边,另 外几名工作人员已经开始熔 接光缆了。

"一级干线是一条36芯 的光缆,这次需要熔接其中 的12芯。熔接是抢修光缆中 最重要也是最麻烦的工作,

光纤只有头发丝粗细,手工 操作起来很麻烦。"一名工作 人员介绍。

在"抢修"现场,两名日 照传输局熔接工作人员和-名通信连战士相互配合,先 把光纤外面的保护层去掉, 再用酒精将光纤的保护油擦 掉,最后才小心翼翼地将光 纤放到熔接机内。"嗡"一声, 熔接机开始工作,约5秒左 右,两条光纤熔接完成。

"1号到12号光纤熔接完 成。"工作人员电话通知了河 对岸的抢修人员,经机房工 作人员测试,信号传输已经 正常,"抢修成功!"工作人员 终于松了一口气。



抢修人员进行光纤熔接,额头上挂满了汗珠

## 近期气温变化大 感冒儿童增三成

本报6月27日讯(记者 彭彦伟) 27日 记者从日照市人民医院获悉,随着气温升 高, 患发烧感冒的儿童增多, 医院平均每 天接诊的儿童患者在300人左右。

郑女士的儿子今年刚3岁,2天前就开 始发低烧,"刚开始没在意,就只吃了感冒 药。"郑女士说。可吃了两天药一直没见 好,来医院一查,有点轻微肺炎,虽然不是 很严重但也需要打两天吊瓶。

"现在医院每天接诊的儿童感冒患者 在300人左右,比其它季节多了三成左 右。"日照市人民医院儿科周主任说,"夏 季,一些致病微生物容易生长,儿童抵抗 力低,所以易引起疾病。'

"天气炎热且气温变化大,儿童增减 衣物不及时易引发疾病。"周主任说,"本 次发病高峰持续时间比较长,容易反复是 -大特点,发烧一般持续在5天左右,若不 及时治疗很有可能引发肺炎。

医生建议:预防夏季感冒,需保证充 足的睡眠、加强锻炼,另外,少吃冷饮生食 也可有效预防感冒。

## 就业政策一分钟短片 公交车上滚动播放

本报6月27日讯(记者 张萍 通讯 李慧萍) 27日,记者从日照市人力 资源与社会保障局就业办公室获悉,为 进一步开展好"就业政策集中宣传月"活 动,日照市人社局录制1分钟就业政策公 益宣传广告,在市内短途100辆客车的车 载电视上滚动播放,就业政策宣传覆盖 49.8万人次。

据人社局就业办公室工作人员介绍 车辆行驶线路涵盖日照--岚山,石臼--岚 山,日照一莒县,日照一五莲县,全部受众 面每月达到近50万人次。这次活动是日照 市提高城乡群众,特别是广大农村百姓对 就业政策知晓度的重要措施。

据悉,目前,人社局制作的另外一条 2分钟就业政策宣传短片已录制完成,将 于近期在日照市内全部公交车载电视循 环播放,实现就业政策宣传人群、地域全 覆盖。

